29.10.20г. Выполнить задания 29.10.20г. до 15.00 ч.Ответы отправлять по адресу: nata_yan20@mail.ru 
Тема урока: Контрольная работа №1 по разделу Механика.                                                   Цель урока: Контроль знаний по разделу Механика.
 Первый вариант выполняют:  Барсукова  Елизавета, Битнер Руслан, Болтиков Даниил, Михолап  Дарья, Василевский Дмитрий, Вяткин  Ренат, Гендрихс  Максим, Гореленко  Екатерина, Мамедов  Кирилл, Каньшина Мария,  Кузько Дарья.
Контрольная работа № 1 по разделу: Механика
1 вариант.
1.Решите задачу:
Человек массой 60 кг бежит со скоростью 6м /с, догоняет тележку 
массой 20 кг и вскакивает в неё. Скорость тележки 2 м /с.
С какой скоростью будет двигаться тележка?
2.Решите задачу:
Тело падает  на землю со скоростью 20 м /с.С какой высоты оно падает?
3.Решите задачу:
Эскалатор метрополитена поднимает неподвижно стоящего на нём пассажира
 в течении одной минуты. По неподвижному эскалатору 
пассажир поднимается за три минуты. Сколько времени будет 
подниматься пассажир по движущемуся эскалатору?

Второй вариант выполняют:  Ларцева Ангелина, Масников Виктор, Налимова Анастасия, Пинегин Кирилл, Пыченков Илья, Сидоренко Александр, Сысоева Екатерина, Тимченко Милена, Лехман Максим, Шевчук Артём, Шкуратова Анастасия, Штенникова Юлия, Цветов Макар.
Контрольная работа № 1 по разделу: Механика
2 вариант.
1.Решите задачу:
Охотник стреляет с лёгкой надувной лодки, находящейся в покое. Какую 
скорость приобретает лодка в момент выстрела, если масса охотника
 с лодкой 70 кг, масса дроби 35 г, начальная скорость дроби 320 м/с?
Ствол  ружья во время выстрела направлен под углом 600 к горизонту. Сопротивлением воздуха пренебречь.                                                                  2.Решите задачу:                                                                                                            Самолёт массой 2 т летит со скоростью 50 м /с. На высоте 420 м он переходит на снижение (при выключенном двигателе) и совершает посадку, имея скорость 30 м /с. Определить работу силы сопротивления воздуха во время  планирующего  полёта.                                                                    3.Решите задачу:                                                                                                                 Катер идёт по течению реки из пункта А в пункт В 3 часа, обратно – 6 часов. Сколько времени потребовалось бы этому катеру для того, чтобы проплыть расстояние АВ по течению при выключенном моторе?






